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Adpxeia 90 Aentd

YtowyewoVeoion Afuoyhouv Kovotavtivog, Madnuatixde (Msc)

Ocpa 1
No anavtfoete av ot axdroutol ioyuptopol etvar ahnielc 1 Peudeic ue mAnen utioAdyno.

(i) M napaywyiown ouvdpetnon f: (a,b) — R eivon yvnotwe adovoa av xa pévo av f'(x) > 0
v xée x € (a,b).

(ii) Av f: [a,b] = R eivar ouveyfc ouvdptnon oto [a, b] xou topaywyiown oto (a,b) ye f'(z) #
0, yio xdde = € (a,b), tote 1 fetvon 1 — 1.

(ili) H e€iowon 3% 4 4% = 5" éyet yovadu| hoon tny © = 2.

(iv) Av D € R xaw f: D — R nopayoyiown ato D pe f'(x) = 0, yio xdde € D, téte n f
elvon otondepry oto D.

z , >0

(v) Tmdpyer napayoyiown ouvdetnon f: R — R tétow dote f/'(x) = {_1 <0

Odpa 2
Aiveton f:[0,2] = R ouveyric oto [0, 2] xan moparywyiown oto (0,2) pe f(0) =0, f(1) = f(2) =
1. No 6eiete 611

(i) vmdpyet z4.€(0,1) dote f/(z1) = 1.
(ii) umdeyer z2 € (1,2) dote f'(xs) = 0.
(ili) undpyer 23 € (0,2) dote f'(z3) = 3.

Oépa 3

(i) Eow f: R = R wo napoywylown ocuvdptnon pe f(0) = 1 yio v onoia 1010 HOTE
f(@) > £,y xdde 2 € R. Nodellte 6t n f éyer axpiBaoe ula plla oto (=5,0).

(ii) Afveton n ouvaptnon f(z) = z e (0,7).

sinz’

(a) No peketrioete ™V f wc TPOC TN HovoTovid TNC.

(b) No deifete 61t <

sin 1
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